

ШИФР

1. "Золушка" - по дороге с бала обратила внимание на...

68 "Красавица и чудовище" - король куда-то собрался и спросил догери, что им приведет.

"Слеза красавица" - контактирует с пивотом, они ей кажутся.

"Красная шапочка" - корзиночка с вещами.

2. ~~"Иван-царевич и серый волк"~~ "Иван-крестьянский сын и чудо-юдо" - победа добра над злом.

Жила-была прекрасная принцесса. У нее был любимый принц и они жили в большом замке. Замок был до того чудесен, что бедняки могли видеть его. И был украшен камнями, позолочен, замаскирован узорами любви заворачивающиеся впереди.

Как-то раз собрались король с принцем в дальнюю поездку, в другое королевство. По утрам собирались они и шли в карету, Карета та была украшена белоснежными камнями, золотом и цветами. Распрощался принц со своей принцессой, поцеловал ее в щеку и отправился в путь. Перед отъездом король спросил у догери, что ей приведет, догери ответила что ей нужен не путь, главное чтоб они сами вернулись целыми, здоровыми.

Догери принцесса отправилась в кровать, предварительно забыв снять свое шелковое ожерелье. Воздух в ночь в замке вернулся принц, он зашел в комнату принцессы, взял ее на руки и вынес из замка. Он посадил ее в карету и увез в густой лес. По пути в лес принц не заметил, что ожерелье принцессы порвалось, и бусина из него осыпалась по всей дороге. На самом деле, гномик в красивой одежде не был принцем, его одела и послала в замок добитая дриада. Дриада была та самая красивая пещерная, но както раз она сильно сожрилась и она превратилась в змею на века, чтобы вернуть змею свой настоящий облик, ей нужна была кровь красивой, молодой пещерной змеи.

Кемлю мелодию погони прекрасная бедная принцесса в деревянном дощике, в густом лесу. На утро в замок поступила весть о про-

наше принцесса. Лишь было отравленно корото и принцезу в пот не гас. В то время принцесса проснулась, она не была связана или прикована, не было пунда. Тут со своим сонном отравилась в лес, за травками для денег, а принцесса в то время изугала дашик, как вдруг наткнулась на дверь. Она была открыта, Зиньковская принцесса все прекрасно понимала, и у нее первичного надежда на побег. Когда она вошла из дашика, она увидела след от колес карета, и направилась по ним.

Во пути она встретила старушку с корзинкой, она вежливо поздаровалась с принцессой, и спросила почему она блуждает в такой глуши. Принцесса ответила, рассказала все как есть. Бабушка посоветовалась и подарила девочке корзинку. В ней были волшебные очки, через которые принцесса могла видеть замок. Она подарила старушку и отправилась к замку.

Во по пути ей встретилась вредная букашка, которая забрала у нее очки. Букашка была такой злой, что еще что-то пынула принцессе. Принцесса растерялась, она прыгнула на камень и заплакала. Тогда в замок явился принц с коралем.

Они были растерянными и расстроеными. Тут то принц и заметил букашку на дороге. Он со слугами ~~не~~ немедленно отправился по букашкам, и они нашли бедняжку принцессу.

Принц, принцесса и слуги вернулись в замок и жили долго и счастливо.

Ну, а старая змея так и осталась вредной, ядовитой и некрасивой. Все встало на свои места, охрана в замке стала лучше, а принц и принцесса сохранили свободу. У них родилась красавица-дочка.